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VYHODNOCENÍ ANKETY – DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ V ÚJEZDĚ NAD LESY 

 

- Anketa proběhla v termínu 01.10.-16.10.2020 

- Celkový počet účastníků ankety – 697 osob  

- Celý Újezd byl rozdělen do 6 pomyslných podoblastí (viz mapa) 

 

- Anketa obsahovala 6 základních otázek 

• Otázka č. 1 - Jste spokojeni se stávajícím dopravním řešením na místní komunikaci v 

místě Vašeho bydliště? 

• Otázka č. 2 - Preferujete řešení provozu na komunikacích umožňující parkování vozidel v 

souladu s platnými právními předpisy? 

• Otázka č. 3 - Preferujete obousměrný provoz vozidel na komunikacích před provozem 

jednosměrným? 

• Otázka č. 4 - Preferujete obousměrný provoz vozidel na komunikacích i v případech, kdy 

vzhledem k nedostatečným šířkám komunikace nebude možné parkovat vozidla na 

komunikacích? 

• Otázka č. 5 - Preferujete obousměrný provoz cyklistů na jednosměrné komunikaci před 

provozem jednosměrným? 

• Otázka č. 6 - Preferujete obousměrný provoz cyklistů na jednosměrné komunikaci i v 

případech, že bude omezeno parkování vozidel na komunikaci v souladu s platnými 

právními předpisy? 
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